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АКТ № 14
осмотра помещения службой охраны труда

 

 

г. Москва                                                                                                                                      12.02.2016
 

 

Настоящий акт составил специалист по охране труда службы охраны труда «Альфы» Александр Сергеевич Кондратьев в присутствии:
Е.Э. Громова – начальник службы охраны труда,
В.К. Волков – начальник отдела.

Осмотр начат в 10 ч 30 мин.

Осмотр окончен в 12 ч 45 мин.

В самом начале осмотра участвующим лицам разъяснены их права, обязанности, ответственность, а также порядок производства осмотра помещения.

Участвующим лицам также объявлено о применении технических средств: цифрового фотоаппарата CANON SX50 HS с объективом Canon Zoom Ltns 50x IS.

Осмотр проводился в условиях ясной солнечной погоды при хорошем естественном освещении.

Осмотром установлено. Четырехэтажное кирпичное здание красного цвета, в котором разместились складские помещения и архив «Альфы». Северная его часть обращена к другим складским помещениям «Альфы» (огорожены трехметровым забором из бетонных плит), восточная часть проходит вдоль ул. Монтажная г. Москвы, южная – вдоль ул. Амурская г. Москвы, западная часть здания обращена к другим складским помещениям «Альфы» (огорожены трехметровым забором из бетонных плит).

Форма здания прямоугольная, его длина – 105 м, ширина – 25 м. Окна расположены равномерно по три окна с каждой из сторон, на первом этаже зарешечены. Входная дверь – в центре здания, запасной выход с восточной стороны здания (дверь закрыта на замок).

…

В ходе осмотра производилась фотосъемка, всего было сделано 26 кадров.

Перед началом, в ходе либо по окончании осмотра места происшествия от участвующих лиц: Е.Э. Громовой и В.К. Волкова заявления не поступили.
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