
Общество с ограниченной ответственностью «Альфа» 
 
ПРИКАЗ № 29
об утверждении перечня сведений, относящихся к коммерческой тайне
 
 
г. Москва                                                                                                                                  12.04.2016
 
     В целях обеспечения сохранности коммерческой тайны в ООО «Альфа»
 
ПРИКАЗЫВАЮ:
 
      1. Утвердить перечень сведений, составляющих коммерческую тайну ООО «Альфа». В состав данных сведений включить:
     – сведения о структуре организации, производственных мощностях, типе и размещении оборудования, запасах сырья, материалах, комплектующих и готовой продукции;
      – сведения о различных разрабатываемых и реализуемых проектах, планах расширения или свертывания деятельности организации, о планах инвестиций, закупок и продаж и их технико-экономических обоснованиях;
      – сведения о структуре организации, а также сведения о применяемых методах управления организацией;
      – сведения о содержании внутренней документации организации (приказов, распоряжений, инструкций, бизнес-планов, информационных и маркетинговых обзоров);
      – сведения о подготовке, принятии и исполнении отдельных решений руководства организации по коммерческим, организационным, производственным, научно-техническим и иным вопросам;
      – сведения о фактах проведения, целях, участниках, предмете и результатах совещаний и заседаний органов управления организации;
      – сведения о подготовке и результатах проведения переговоров с деловыми партнерами организации;
      – сведения о внутренних и зарубежных заказчиках, подрядчиках, поставщиках, клиентах, потребителях, покупателях, компаньонах, спонсорах, посредниках и других деловых партнерах организации, а также о ее конкурентах, которые не содержатся в открытых источниках (справочниках, каталогах и т. д.);
      – сведения о содержании условий договоров, контрактов, соглашений и других обязательствах организации;
      – сведения о порядке и состоянии охраны, пропускном режиме, системе сигнализации, структуре внутренних телефонных линий, условиях и местах хранения материальных ценностей, о транспортных средствах организации, маршрутах передвижения руководства и ответственных сотрудников организации;
      – сведения, составляющие коммерческую тайну организаций-партнеров и переданные на доверительной основе;
      – сведения о планируемой процедуре реорганизации, банкротства или ликвидации организации;
      – сведения о применяемых организацией методах изучения рынка, методах маркетинга, о результатах изучения рынка, содержащие оценки состояния и перспективы развития рыночной конъюнктуры;
      – сведения о рыночной стратегии организации;
      – сведения об эффективности коммерческой деятельности организации;
      – сведения о целях, задачах, программах перспективных научных исследований;
      – сведения о структуре и функционировании компьютерной сети, об используемом программном обеспечении, создаваемых или созданных программах, тестах, документах, содержимом и структуре баз данных, ноу-хау, алгоритмах и т. п.;
      – значения технических характеристик создаваемых изделий, продукции, компьютерных программ, а также параметры разрабатываемых и используемых технологиеских процессов, методик;
      – данные о результатах и условиях экспериментов и оборудовании, на котором они проводились;
      – сведения о материалах и оборудовании, используемом для разработки новых продуктов;
      – сведения об особенностях конструкторско-технологического, художественно-технического решения продукции, дающие положительный экономический эффект;
      – любая другая информация, которая подходит под определение пункта 2 статьи 3 Закона от 29 июля 2004 г. № 98-ФЗ, а именно информация, которая имеет действительную или потенциальную коммерческую ценность в силу неизвестности ее третьим лицам, при условии, что к ней нет свободного доступа на законном основании.
 
      2. Отделу кадров ознакомить под подпись с данным приказом сотрудников, имеющих доступ к коммерческой тайне в соответствии с перечнем, утвержденным приказом генерального директора организации от 12 апреля 2010 г. № 29. При включении новых сотрудников в вышеуказанный перечень знакомить их под подпись с содержанием настоящего приказа.
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