
БЕЗОТЗЫВНАЯ ДОВЕРЕННОСТЬ  
на представление интересов и ведение дел от имени юридического лица
 
Семнадцатое мая две тысячи шестнадцатого года 
город Москва 
Общество с ограниченной ответственностью «Альфа»,
находящееся по адресу: 165345, г. Москва, ул. Заднепровская, д. 7, в лице генерального директора Александра Владимировича Львова,
действующего на основании устава, настоящей доверенностью уполномочивает Александра Сергеевича Кондратьева, паспорт серии 4501 № 795302, выданный ОВД «Войковский» г. Москвы 21 января 2001 г., проживающего по адресу: 121666, г. Москва, ул. Весенняя, д. 19, кв. 848, являющегося первым заместителем генерального директора ООО «Альфа», представлять интересы ООО «Альфа» в отношениях с любыми государственными и муниципальными органами, юридическими лицами, другими организациями и гражданами при заключении договоров поставки сельскохозяйственной продукции от имени ООО «Альфа», осуществлять защиту этих интересов, выступать от имени ООО «Альфа» с правами:
– получения и представления документов, подачи заявлений, ведения дел и переговоров с любыми государственными и муниципальными органами, юридическими лицами, другими организациями и гражданами;
– получения причитающегося доверителю имущества;
– подписания документов и совершения всех действий и формальностей, связанных с исполнением должностных обязанностей и выполнением данных поручений.
 
 
Образец подписи Александр Сергеевич Кондратьев
Доверенность действительна в течение пяти лет со дня выдачи, без права передоверия.
Настоящая доверенность не может быть отменена до истечения срока ее действия иначе как по основаниям, предусмотренным законом.
 
Удостоверяю:
 
Нотариус города Москвы                                                                         А.В. Псковский

